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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ  

ΣΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ 1η ΜΑΣ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟ & ΑΝΤΙΠΑΡΟ 

Τετάρτη 07 Ιουνίου 2023  

Την Κυριακή 04 Ιουνίου 2023  ο 

Σύλλογός μας πραγματοποίησε την πρώτη του 

ημερήσια εκδρομή στα νησιά της Πάρου και της 

Αντιπάρου. Στην εκδρομή μας συμμετείχαν 

σχεδόν 120 μαθητές/τριες, και γονείς του σχολείου 

μας, και η εκδρομή μας στέφθηκε με μεγάλη 

επιτυχία! 

Στις 09:30  ́ το πρωί  επιβιβαστήκαμε στο 

πλοίο της Blue Star Ferries (Blue Star Naxos) και 

μετά από 45 περίπου λεπτά φθάσαμε στο λιμάνι 

της Πάρου, όπου ξεκινήσαμε αμέσως την 

περιήγηση – γνωριμία με την Παροικιά, την 

πρωτεύουσα του νησιού. 

 

Αφού προσκυνήσαμε στην Παναγία 

την Εκατονταπυλιανή, περπατήσαμε προς το 

Κάστρο, και την παλαιά πόλη.  Στις 12:30 το 

μεσημέρι αναχωρήσαμε με πούλμαν από το 

λιμάνι της Πάρου και μεταφερθήκαμε στο 

λιμάνι της Πούντας, απ’ όπου με πλοιάριο 

μεταφερθήκαμε στην Αντίπαρο. Από εκεί με 

πούλμαν επισκεφθήκαμε το σπουδαίο Σπήλαιο 

της Αντιπάρου. Στη συνέχεια, με πούλμαν 

μεταφερθήκαμε στο «χωριό» της Αντιπάρου, 

όπου ξεκουραστήκαμε, και γευματίσαμε 

προαιρετικά σε ταβέρνα του νησιού. Πολλοί/ές 

μαθητές/ τριες του σχολείου μας, με τη 

συνοδεία των γονέων τους, κολύμπησαν στην καταγάλανη παραλία που βρίσκεται στο 
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λιμανάκι του νησιού με τις χήνες, ενώ δεν 

έλειψαν εκείνοι που έκαναν στάση, στο ξενοδοχείο 

«Μανταλένα», για να βγάλουν φωτογραφίες με τη 

θρυλική βάρκα «Μανταλένα» που πήρε το όνομά 

της από την ομώνυμη ελληνική ταινία  που 

γυρίστηκε στο νησί της Αντιπάρου. Από τις 6:00 

το απόγευμα και μετά επισκεφθήκαμε, 

προαιρετικά, το Λαογραφικό Μουσείο της 

Αντιπάρου. Στη συνέχεια, περιηγηθήκαμε στα 

γραφικά πλακόστρωτα της Χώρας, με τα 

λουλουδιασμένα σπίτια και το κάστρο. Κατά τις 

7:00 το απογευματάκι παρακολουθήσαμε 

προαιρετικά τις παραδοσιακές χορευτικές 

εκδηλώσεις που διοργανώθηκαν στην πλατεία 

του νησιού. Στις 9:30 το βράδυ αναχωρήσαμε για 

το λιμάνι της Πούντας και με το πούλμαν 

κατευθυνθήκαμε στο λιμάνι της Πάρου. Η υπέροχη εκδρομή μας έλαβε τέλος με την 

επιβίβασή μας στις 10:50 το βράδυ στο πλοίο της  Blue 

Star Ferries (Blue Star Naxos) για το ταξίδι της 

επιστροφής μας μετά από 45 λεπτά στη Νάξο. 

Εκφράζουμε τις θερμές μας ευχαριστίες σε όλους εσάς, 

τους μαθητές/τριες και τους γονείς του σχολείου μας, για 

την αθρόα συμμετοχή σας στην πρώτη εκδρομή του 

Συλλόγου μας στα νησιά της Πάρου και της Αντιπάρου 

και για τις μοναδικές αναμνήσεις που χτίσαμε όλοι μαζί 

σε αυτό το υπέροχο ταξίδι. Σας ευχαριστούμε για την 

εμπιστοσύνη, την αγάπη και τη χαρά με την οποία μας 

πλαισιώσατε, ανοίγοντάς μας με τα αναρίθμητα 

ευχαριστήρια μηνύματά σας, τον δρόμο για τις επόμενες 

-πολύ σύντομα – εξορμήσεις μας και λοιπές δράσεις του 

Συλλόγου μας!!! Σας ευχόμαστε με όλη μας την αγάπη 

να έχετε ένα όμορφο καλοκαίρι!   

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,     

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου  Γονέων και Κηδεμόνων του 4ου Δημοτικού 

Σχολείου Νάξου. 


